PCA

MIKPOBIOAOTIKA KPITHPIA

Acgiypa 1 Dpéoko MAcTEPLWHEVO 0 -1 -2
150 18
1,71E+02
Asiypa 2 ESL <10° 0 4 1
0,00E+00
Acgiypa 4 EBamnopé 0 0 1 1
0,00E+00
Asiypa 5 Zakyopouyo <10°
Agiypa 6 TdAa okovn 1-5*10* 18 3
21 1
1,95E+02
Agiypa 9 UHT 0
Asiypa 12 FaAa okovn 1-5*10* 12 0
11 0
1,15E+02

o Tov UTIOAOYLOWO TOU ikpofBLakol doptiou, xpnolomnoloUpe tpuPAia pe amotkieg and 10-300.

Omnorte yla ta neplocotepa deiypota Sev pmopol e va eEAYOUUE AMOTEAECHA.

Edappoyn tou turou CFU=Tn/(Ta x 1 + Tb x 0.1)10¢ propei va yivel puovo yia to Asiypal, 6 & 12

Agiypoa 1: cfu/ml=(150+18/1*1+1*0,1)*10!?
Agiypa 2 cfu/ml=0 (un petpnotpa tpuPAia)
Agiypa 4 cfu/ml=0 (un petpnopa tpuBAia)

Aciypoa 6 cfu/g= (18+21/2*1)*10!
Agiypo 12 cfu/g= (12+11/2*1)*10?!




RCM BP
0 -1 -2 0 -1 -2
0 1 0
0 1 1

1,00E+01




